Kpen-catuH (npu pasamepe 2,5M X 3 M 1 Npy BO3SMOXXHOCTU MOHTaxa) — 13750 py6.
Kpen-catuH+Byanb — 18000 py6b.

Kpen-catnH+2 Buaa matepuana (npv pasmepe 3agHnKka 3mMx3M 1 NMpu BO3MOMXKHOCTU MOHTaa. [ekop:
Byasib+napya uam Kpen-catmH) — 20000 pyb.

KOHCTpYKLUMA ANS MOHTa)Ka 3agHMKa (apeHaa, oCcTaBKa, MOHTaX, AemMoHTax) — 6000 py6.
O®OPM/IEHUE VIP-CTON1A

HO6Ka+cKkaTepTb+aekop:

Kpen-catuH+Byanb (Ha 2-4 yenoseka) — 14500 py6.
(Ha 6 yenosek) — 18750 pyb.

(Ha 8 uenosek) — 23000 pyb6.

Kpen-catuH+opraHsa (Ha 2-4 yenoseKka) — 12500 py6.
(Ha 6 yenosek) — 15000 pyb6.

(Ha 8 uenosek) — 18000 pyb.

OPOPMNEHME CTOJIOB AN1A1 TOCTEN, CTY/IbEB
Cryn:

Yexon (6enbiin) — 625 py6./wt

Jekop Ha cTyn:

«wanoyka» m3 6enoro patnHa — 390 py6./wT
«Llanoyka» m3 syanu — 275 py6./wr

«Llanoyka» m3 opraHsbl — 290 py6./wT

baHT Byanb — 285 py6./wt

baHT opraH3a — 295 py6./wT

baHT napua — 675 py6./wT

Posa napya — 750 py6./wt

Cron:



[Jekop ctona — ot 5000 py6.
JoctasKka+MoHTax+[emoHTax opopmaerna: +15% oT cTOMMOCTM 3aKasa

LleHbl npaitc - nMcTa Ha opopmaeHne TKaHAMK aenctemuTenbHbl A0 30.11.2011 1 pacnpocTpaHatoTcaA Ha
K/IMEHTOB, NOATBEPAMBLLMX 3aKa3 A0 YKa3aHHOM AaTbl. [oaTBEpPKAEHNEM 3aKa3a CYKUT

OpOHMpPOBaAHME Kenaemol AaTbl NyTem BHeceHMa npeaonnatel B pazmepe ot 70 ao 100 % oT cymmbl
3aKasa.



